

COMUNICAT PENTRU SITE-UL I.T.M. TIMIȘ ȘI PENTRU PRESĂ

Pe parcursul anului 2016, Inspectoratul Teritorial de Muncă Timiș a desfășurat „*Acțiunea de verificare a respectării prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă în unitățile de producere și distribuție energie electrică*” în conformitate cu “Programului Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii pe anul 2016”, respectiv cu “Programul Propriu de Acțiuni al Inspectoratului Teritorial de Muncă Timiș pe anul 2016”.

Obiectivele acțiunii au fost:

- creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și al lucrătorilor din domeniul producției, transportului și distribuției energiei electrice, în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea și sănătatea în muncă, cu consecințe benefice în plan social și profesional;
- încurajarea unei abordări participative prin implicarea angajaților și angajatorilor în diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale, aplicabile în domeniul producției, transportului și distribuției energiei electrice;
- promovarea bunelor practici în acest sector de activitate.

Sectorul energetic reprezintă infrastructura strategică de bază a economiei naționale, pe care se bazează întreaga dezvoltare a țării. În același timp, energia reprezintă o utilitate publică cu un puternic impact social.

Campania de control s-a desfășurat în două etape:

- prima etapă s-a desfășurat în lunile aprilie-mai 2016, constând în informarea partenerilor sociali din județ cu activitate în domeniul producției, transportului și distribuției energiei electrice privind modul de derulare a acțiunii și tematica abordată;
- a doua etapă a constat în verificarea prin acțiuni de control la angajatori a modului de implementare a prevederilor legale care au făcut obiectul acțiunii, în perioada iunie-noiembrie 2016.

Rezultatele obținute în urma controalelor, precum și datele privind principalele deficiențe constatate și exemplele de bune practici sunt mediatizate pe site-ul Inspectoratul Teritorial de Muncă Timiș și prin comunicate de presă.

În acest sens, au fost controlați principalii angajatori din județul Timiș, însumând patru locuri de muncă; au fost dispuse două măsuri în domeniul securității și sănătății în muncă, iar doi angajatori au fost sancționați contravențional cu avertisment. Starea de securitate și de sănătate în muncă a fost identificată ca fiind una de nivel ridicat.